    АНГЕЛЫ ДОНБАССА 
  27 июля в парке Логовского поселения состоялся митинг в рамках Всероссийской акции памяти детей — жертв войны в Донбассе.  
     Гибель детей - величайшая трагедия и несправедливость, с которыми может столкнуться мир. Каждый из ушедших малых жителей Донбасса мог бы достигнуть многого в этой жизни, осуществить свои мечты, сделать наш мир более светлым… Но всё это обрывается в одно мгновение..«Мы должны помнить о них сегодня, завтра и всегда», – прокомментировала руководитель МКУ Ирина Довыборова.  
     Не остались равнодушными участники мероприятия, среди которых были работники Логовского ЛПУ, дети и жители села. В знак скорби о юных жертвах войны газовики своими руками изготовили белых голубей, принесли белые шары, цветы и, конечно, игрушки.  
   Важным моментом митинга стало выступление Камилы Махмутовой с песней «Остановите войну», у которой родной брат в настоящее время участвует в СВО.  
    В завершении участники митинга зажгли свечи и возложили цветы к стенду с именами погибших детей, чьи жизни были прерваны ракетами и снарядами. Они оставили игрушки и почтили память маленьких ангелов минутой молчания, которых безжалостно вырвала из ласковых объятий родителей жестокая война. У кого-то из присутствующих на глазах были слезы.
     Символом митинга являлись белые шары, которые газовики дарили детям, олицетворяя надежду на защиту и безопасность, а также веру в безграничные возможности ребят, чьи жизненные пути не затенены бедой.
   Точная статистика по погибшим среди детей, возможно, однажды будет собрана историками, но в настоящее время для всех нас гораздо более значимой, нежели сухие цифры, является живая память. 
   «Мы помним вас, дети Донбасса!».
#ангелыДонбасса 
#Логовское ЛПУ МГ
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