    В марте 2024 года состоится главное событие для всей страны — выборы Президента Российской Федерации.

      15, 16 и 17 марта 2024 г пройдут выборы Президента РФ.  О том, как и где это будет происходить, какими новшествами и особенностями обладает нынешняя избирательная кампания, обсудили в трудовом коллективе Логовского ЛПУ МГ.
На повестке дня были следующие вопросы:
1. Когда и где можно проголосовать?   
2. «Мобильный оператор». Зачем?
3.  Все вокруг говорят о проекте "Информ УИК". Что это за проект?
      Более обсуждаемым вопросом стал "Информ УИК". Подробно и доходчиво сотрудникам пояснила Светлана Репникова. 
      С 17 февраля по 7 марта 2024 года члены участковых избирательных комиссий проведут поквартирные/подомовые обходы.  Главная цель — донести до каждого избирателя информацию о датах голосования, рассказать о формах голосования, дать ответы на вопросы избирательного законодательства. Другими словами, сделать все возможное для того, чтобы каждый избиратель смог реализовать свое избирательное право — выбирать.
       Члены участковых избирательных комиссий будут иметь отличительную экипировку: бейдж, нагрудный знак и символику выборов. У каждого, к тому же, есть удостоверение члена комиссии. Его в обязательном порядке будут предъявлять при поквартирном обходе избирателей.
        Голосовать на выборых Президента РФ можно как обычным способом, явившись на избирательный участок, так и онлайн с помощью ДЭГ.
       Избирательные участки 15, 16 и 17 марта 2024 г будут открыты с 08.00 до 20.00 часов.
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