Национальное достояние
   В Логовском ЛПУ МГ 23 августа вспоминали Рема Вяхирева, экс-начальника «Тюменгазпрома» и главу «национального достояния». В память о первом руководителе Газпром Реме Вяхиреве коллектив приняли участие в видеоконференции. В этот день выдающемуся деятелю газовой отрасли исполнилось бы 90 лет. 
  Вот уже более десятка лет этого поистине легендарного руководителя нет с нами. А дело его живёт. Хотя, может, и не так, как хотел того сам Вяхирев. 
   Он стоял у истоков создания и возглавлял компанию „Газпром“. Для нас он является образцом профессионализма, человечности и доброты. Мы продолжаем работать по-вяхиревски — с полной отдачей, с любовью к делу укреплять энергетическую безопасность страны».
   Память о нем живет на малой родине: его именем недавно была названа новая улица в райцентре. В селе Большая Черниговка — появился новый благоустроенный сквер с музыкальным фонтаном.  
  Многие участники конференции подчеркнули, что «вклад Рема Вяхирева и его соратников, в частности Виктора Черномырдина, невозможно переоценить. Благодаря своевременно принятым ими решениям Российская Федерация сегодня является мощной энергетической державой. Новое поколение газодобытчиков продолжает славные традиции основателей отрасли».
#Реальныедела
#Логовское_ЛПУМГ 
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