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Всем главам Иловлинского муниципального района



24.03.2023	40-75-2023
      


Прошу опубликовать пресс релиз «Изменения в законодательстве по назначении пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка», в ближайшем выпуске Вашего источника информационного издания, в ближайшем выпуске Вашего источника информационного издания, а также на сайте администрации поселения.
[bookmark: _GoBack]О результатах опубликования пресс-релиза с приложением документов, подтверждающих его размещение, прошу сообщить в наш адрес в срок не позднее 05.04.2023 (на электронный адрес chekunova.ilovprok@mail.ru).

Приложение: пресс релиз на 2 л.


	Заместитель прокурора района 

советник юстиции
	
	А.А.Яковлев


	[bookmark: SIGNERSTAMP1] эл.подпись
 










Е.С.Чекунова, 8 (84467) 3-64-49




Утверждены правила направления средств маткапитала на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) ребенка до достижения им возраста трех лет

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 01.02.2023 N 133 средства (часть средств) материнского (семейного) капитала могут направляться на получение ежемесячной выплаты при условии, что размер среднедушевого дохода семьи не превышает двукратную величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в соответствующем субъекте РФ.
Постановлением утверждены: правила направления средств на осуществление ежемесячной выплаты, перечень необходимых для этого документов (сведений), а также формы заявлений о распоряжении средствами маткапитала на получение ежемесячной выплаты и об отказе от получения ежемесячной выплаты из средств маткапитала.

Кроме того, утверждена форма заявления о назначении ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка, а также правила назначения и осуществления данной выплаты
Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.12.2022 № 2330 «О порядке назначения и выплаты ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка» определены условия назначения и выплаты ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка, а также установлены перечень документов, необходимых для его назначения.
В частности, определено, что право на ежемесячное пособие предоставляется нуждающимся в социальной поддержке беременным женщинам и лицам, имеющим детей в возрасте до 17 лет, при условии, если они являются гражданами Российской Федерации и постоянно проживают на территории Российской Федерации.
Назначение и выплата ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка осуществляются:
беременной женщине в случае, если срок ее беременности составляет 6 и более недель и она встала на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности (до 12 недель);
одному из родителей (усыновителей, опекунов (попечителей) ребенка в возрасте до 17 лет, являющегося гражданином Российской Федерации и постоянно проживающего на территории Российской Федерации.
Право на ежемесячное пособие возникает в случае, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в субъекте Российской Федерации по месту жительства (месту пребывания) или фактического проживания заявителя.
Назначение и выплата ежемесячного пособия будет осуществляться Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации (его территориальными органами).
При наличии в семье нескольких детей в возрасте до 17 лет ежемесячное пособие назначается на каждого такого ребенка.
Постановление вступило в силу с 01.01.2023, за исключением отдельных положений.



Старший помощник прокурора  Иловлинского района

младший советник юстиции 				                                  Е.С.Чекунова
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  э л.подпись      

                Е.С.Чекунова, 8 (84467) 3 - 64 - 49      

 

  Всем главам Иловлинского  муниципального района    

Заместитель п рокурор а   района      советник юстиции   А.А.Яковлев  

