Гордимся подвигом Героя и всей душой скорбим….
  
 Традиционное совещание руководителей служб, которое проводится у руководителя Логовского ЛПУМГ по понедельникам, началось с минуты молчания в память о погибшем в ходе специальной военной операции Максиме Мелихове.
   22 апреля 2023 года в ходе спецоперации  на Украине, погиб наш сотрудник Максим Мелихов. Максим работал слесарем в Логовском ЛПУМГ. В сентябре 2022 года его призвали на военную службу в рамках частичной мобилизации. В зоне СВО рядовой Мелихов выполнял боевые задачи в должности гранатометчика мотострелкового отделения.
 – Он был очень ответственным, всегда честью выполнял поставленные задачи, пользовался уважением командования и сослуживцев. Невзирая на опасности, неоднократно спасал раненых, за что ещё до Нового года был представлен к ордену Мужества. И в свой последний день Максим перенёс на себе несколько раненых товарищей через заминированное поле, но сам, к сожалению, погиб. Для всех нас он останется в памяти.
  Рядового Максима Мелихова не стало 22 апреля 2023 года. Его жизнь оборвалась в 27 лет при исполнении воинского долга. 
  Жизнь этого воина закончилась слишком рано. Но его жертва не будет лишь забытой в пучине времени. Мы будем помнить его как истинного героя, как человека, который принёс свет и надежду во время самых тяжёлых испытаний. Его отважные действия не только защищали нашу свободу, но и укрепляли основы правосудия, красоты и добра в нашем обществе.
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