  В памятниках Великой Отечественной войны запечатлена история победы нашего народа. Мы не вправе забывать о местах захоронения героев, подаривших нам мирное небо над головой. Подобные мероприятия стали доброй традицией для сотрудников Логовского ЛПУМГ, ведь это – меньшее, что мы можем сделать в знак огромного уважения, безграничной благодарности и памяти героям, которые подарили будущим поколениям жизнь в великой и свободной Родине.
   Акцию по облагораживанию памятника воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны, провели молодые специалисты филиала. Очистили памятник от листвы и травы, вырубили поросль и старые деревья, поправили элементы памятника и ограждения, обновили звёздочки, собрали весь мусор на прилегающей территории.
     Время многое разрушает: не вечны люди, не вечны камни, не вечен даже свет далёких звезд. Но пока мы живы, пусть памятники тех, кто отстоял нашу Родину, будут неподвластны времени. Пусть они напоминают о том, что люди, уходя из жизни, оставляют за собой светлую память. Пусть это будет маленькая частичка доброты, благодарности и уважения всем тем, кто прошел, все тяготы и принял на себя удары своей нелегкой судьбы. И пусть нам никогда не будет «всё равно». Мы обещаем помнить!
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