С заботой о ветеранах
   Накануне 79-й годовщины Великой Победы сотрудники Логовского ЛПУ МГ навестили ветерана, участника Великой Отечественной войны, и поздравили с наступающим Днем Победы. Для работников газовой отрасли их адреса давно известны. Посещать ветеранов, помогать им в бытовых вопросах, поздравлять с праздниками — это добрая традиция газовиков.
Участнику войны Александру Георгиевичу Рябову в этом году исполнилось 98 лет. Он попал на фронт в 17 лет - осенью 1943 года в г. Орджоникидзе. В начале марта 1944 года Александр был отправлен на Первый Прибалтийский фронт. А.Г. Рябов доставлял на огневые позиции тонны боеприпасов под бомбежками, артиллерийскими и минометными обстрелами, постоянно рискуя налететь на прорвавшиеся вражеские танки. Часть, в которой служил А.Г. Рябов, обеспечивала артподготовку при освобождении Варшавы. А войну Александр Георгиевич закончил в Берлине. В 1966 году семья Рябовых переехала жить и работать.  В 1966 году семья Рябовых переехала жить и работать в Лог. С тех пор и до самой пенсии – 20 лет – отработал А.Г. Рябов автокрановщиком на Логовской газокомпрессорной станции. За многолетний труд он получил награды: Орден Октябрьской революции, многочисленные Почетные грамоты, благодарности от руководства. Боевые награды: Орден Красной Звезды, медали «За отвагу», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945», а также победные юбилейные медали.
    Газовики вручили ветерану подарки, поздравили с приближающимся праздником и пожелали крепкого здоровья и долгих лет жизни. 
    С теплотой поблагодарили за самоотверженный подвиг и бесценный подарок – свободную и независимую жизнь.
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