    В «Газпром трансгаз Волгоград» подведены итоги конкурса «Лучший сварщик 2023»
16 февраля в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» завершился смотр-конкурс профессионального мастерства среди электросварщиков. В нем приняли участие 18 специалистов из 18 филиалов компании. Два дня мастера сварочного дела боролись за звание лучшего сварщика газотранспортного предприятия ООО «Газпром трансгаз Волгоград» в рамках конкурса профессионального мастерства. Участникам конкурса предстояло продемонстрировать комиссии отличные теоретические знания и практические навыки.
На площадке УПЦ ООО «Газпром трансгаз Волгоград» работники демонстрировали теоретические знания основ сварочного производства и практические умения при выполнении комплекса заданий по технологической карте.
Успешно справившись с теоретической частью конкурса, конкурсанты приступили к основному испытанию, состоявшему из двух операций: сборка и сварка контрольного сварного соединения из трубы диаметром 159мм., 530мм. При выполнении задания участникам представляли не только уложиться в строго отведенное время, но и провести работу по сварке КСС– ручной дуговой сваркой покрытыми электродами, в соответствии с технологическими картами.
После этого все контрольные сварные соединения прошли визуальный измерительный контроль и радиографический контроль. В бальной системе оценок учитывались: количество правильных ответов, последовательность, качество и соблюдение требований охраны труда при выполнении практической работы.
По итогам всех испытаний Алексей Корчагин электрогазосварщик 6 разряда Логовского ЛПУМГ занял 3 место.
Алексей молодой, перспективный специалист – электрогазосварщик 6 разряда. Алексею исполнилось 30 лет. В филиале ООО «Газпром трансгаз Волгоград» он работает 7 лет – с 2016 года.  Победа стала для него хорошим подарком ко Дню защитника Отечества.
«Когда я ехал на конкурс, настраивался только на победу. Но было колоссальное психологическое напряжение, было волнение»,-признался Алексей Корчагин.
«От качества сварки газопроводов напрямую зависит надежность и безаварийность системы газоснабжения потребителей газа. В этом случае профессионализм сварщиков играет огромную роль. На таком традиционном конкурсе выявляется уровень мастерства наших специалистов», - отметило руководство ООО «Газпром трансгаз Волгоград»
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