  Ежегодно вся Россия отмечает один из ярких летних праздников — День физкультурника. Традиция, заложенная еще в 1939 году, не утрачивает своей актуальности и собирает множество любителей физической культуры и спорта. Коллектив Логовского ЛПУМГ также присоединился к этому значительному всероссийскому физкультурно-спортивному событию.
   Готовиться к празднованию, как и положено спортсменам, начали с самого утра на территории филиала. Официальная часть большого торжества была запланирована на 10 часов утра, и к этому времени спортивная площадка заметно «ожила»: собирались приверженцы спорта.
   Как полагается в спорте, необходимо сделать зарядку — это замечательный способ взбодриться и насытить организм кислородом. Затем сотрудники занялись прыжками на скакалке, а после перешли к настольным играм — шахматам, шашкам и нардам. Их лица буквально сияли от удовольствия, которое им дарит спорт. 
   День физкультурника ещё раз подтвердил, что физкультура, спорт в Логовском ЛПУМГ есть и продолжают развиваться. Виват физкультуре и спорту!
#День физкультурника
#ЛоговскоеЛПУМГ
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