
    Третий российский кинофестиваль «Волгоградский факел» стартовал на Волгоградской земле. В список почетных гостей вошли известные деятели театра и кино.    
В город-герой прибыли Ольга Кабо, Ольга Будина, Сергей Селин, режиссер Максим Шабалин, актриса Ольга Красько, режиссер Полина Ольденбург, актриса Таисья Калинина, режиссер Татьяна Жукова, продюсер Владимир Голиков и другие звезды российской сцены. В программе фестиваля предусмотрены конкурсные показы полнометражных и документальных фильмов, созданных в 2023 и 2024 годах, а также запланированы мастер-классы и литературные чтения. Площадкой фестиваля стали не только областной центр, но и культурные центры досуга Волгоградского региона.
  Так, 26 августа в доме культуры «Дон» р.п. Иловля при поддержке ООО «Газпром трансгаз Волгоград» состоялась творческая встреча с известными артистами театра и кино, среди которых были гости фестиваля: Вахтанг Беридзе, Серафима Низовская, Алеса Качер, Николай Иванов, Дмитрий Щербина, Ольга Будина и Александр Голобородько. В фестивале,  также приняли участие сотрудники и пенсионеры Логовского ЛПУ. 
   Вечер начался со слов о всеобъемлющей любви: к родителям, которые подарили жизнь; к женщине — хранительнице очага; к малой родине и к России. Ведь вся духовность страны основана на этом великом чувстве. Актеры читали стихи, исполняли песни из легендарных кинолент и делились захватывающими эпизодами из сказок. Зрители подпевали многим песням, на которых они выросли и которые стали основой их жизни.
 Для нас это праздник — событие, которое объединяет кинематографистов и зрителей и останется в памяти надолго. Хочется, чтобы этот фестиваль стал мощной силой, способной противостоять попыткам подорвать наши культурные ценности, — отметили сотрудники Логовского ЛПУМГ.
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