[bookmark: _GoBack]Порядок регистрации многодетных семей и выдачи удостоверений, подтверждающих статус многодетной семьи в Российской Федерации.

 	В соответствие с приказом комитета социальной защиты
населения Волгоградской области от 18 ноября 2024 г. N 2599  с  01.12.2024 года  Статус многодетной семьи в Российской Федерации устанавливается бессрочно.
 	Многодетной семьей признается семья, имеющая троих и более детей, до достижения старшим ребенком возраста 18 лет или возраста 23 лет при условии его обучения в организации, осуществляющей образовательную деятельность, по очной форме обучения (далее - многодетная семья), в которой один или оба родителя, состоящие в браке, отчим либо мачеха:
являются гражданами Российской Федерации, постоянно проживающими с детьми на территории Волгоградской области;
имеют статус беженца или вынужденного переселенца и проживают с детьми на территории Волгоградской области.
В число детей многодетной семьи, учитываемых для установления статуса многодетной семьи, не включаются:
дети, приобретшие полную дееспособность до достижения 18 лет в соответствии с законодательством Российской Федерации;
дети, находящиеся на полном государственном обеспечении;
дети, в отношении которых оба родителя или одинокий родитель лишены родительских прав или ограничены в родительских правах;
дети, переданные под опеку (попечительство);
дети, достигшие совершеннолетия, обучающиеся в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по очной форме обучения, в возрасте до 23 лет, вступившие в брак (расторгнувшие брак).
	Выдача единого удостоверения многодетной семьи осуществляется центрами социальной защиты населения по месту жительства (пребывания) заявителя на территории Волгоградской области. 

	В 2025г. необходимо срочно переоформить  действующие удостоверения многодетной семьи.

Переоформление удостоверения (справки) многодетной семьи на единое удостоверение многодетной семьи

[bookmark: sub_41]Единое удостоверение многодетной семьи взамен удостоверения (справки) выдается:
а) семьям, признанным многодетными до дня вступления в силу Указа Президента Российской Федерации от 23 января 2024 г. N 63 "О мерах социальной поддержки многодетных семей" (далее - Указ N 63) и не утратившим данный статус на день вступления в силу Указа N 63;
б) семьям, признанным многодетными со дня вступления в силу Указа N 63.

Право переоформления на единое удостоверение многодетной семьи имеет родитель (супруг) многодетной семьи, на имя которого ранее было выдано удостоверение (справка).
	
Удостоверения (справки) многодетной семьи,  выданные ранее,  являются действительными при предъявлении до 31 декабря 2025 г. включительно.



	
 
