Фестиваль #ТриЧетыре
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 В Волгограде прошел региональный молодежный фестиваль #ТриЧетыре. Масштабное мероприятие объединило более полумиллиона гостей, студентов и представителей работающей молодежи из разных уголков Волгоградской области, а также из новых российских регионов.
Три дня молодежь демонстрировала свои таланты на развлекательных и соревновательных площадках, участвовала в мастер-классах от звездных гостей, знакомилась, общалась и наслаждалась атмосферой фестиваля.
 Команда  ООО «Газпром трансгаз Волгоград» приняла активное участие в молодежном фестивале #ТриЧетыре, который состоялся на Центральной набережной Волгограда. Представительный состав участников позволил заложить основу для дальнейшего активного межрегионального молодежного сотрудничества. В деловую программу #ТриЧетыре был включён целый ряд активностей, где молодое поколение проявило все свои способности в части формирования приоритетных проектов развития Волгоградской области — участие в работе секций принял глава региона лично.
 Фестиваль #ТриЧетыре - это платформа для молодых и активных людей, где можно проявить свои таланты, познакомиться с новыми людьми и вдохновиться  творческими идеями. Коллеги с успехом демонстрировали свои возможности. По итогу команда ООО «Газпром трансгаз Волгоград» получила  благодарность за участие в третьем  молодежном фестивале #ТриЧетыре .
 Поздравляем всех победителей фестиваля #ТриЧетыре!
#Фестиваль #ТриЧетыре
#Логовское ЛПУМГ
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