День Государственного флага
   22 августа в России отмечается День Государственного флага. В целях формирования патриотического сознания через историю страны в Логовском ЛПУ МГ были проведены встречи в службах коллектива, напоминавшие о рождении и истории российского флага. Этот праздник официально отмечается в нашей стране с 1994 года, и в этом году ему исполняется 30 лет. В августе 1994 года Указом Президента РФ был установлен День Государственного флага Российской Федерации. 
  Молодые сотрудники филиала организовали флешмоб «Триколор», в рамках которого цветовая гамма флага несет определенный смысл. Белый цвет символизирует свободу и независимость, синий цвет — веру и духовность, а красный — державность.
  Трехцветный стяг неразрывно связан с формированием Российского государства; он стал символом военных побед и достижений. Этот праздник пробуждает в нас чувство гордости за нашу великую страну и наших соотечественников.  
    В этот важный и значимый день всем желаем крепкого здоровья и благополучия. Пусть наша общая работа приносит успех и процветание, а в сердцах живет гордость за нашу великую страну!  
Мирного неба и всего самого доброго!
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