
«Газпром трангаз Волгоград» подтвердило надежность и профессионализм

В 2024 году предприятие в полном объеме выполнило обязательства по обеспечению бесперебойной транспортировки газа потребителям. Объем транспортировки составил 91,9 млрд куб. м. 

– Главное достижение 2024 года – реализация всех производственных программ и выполнение задач, поставленных ПАО «Газпром», в условиях внешних экономических ограничений, сложной антитеррористической обстановки и вызовов на рынке труда, – отметил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин. – В 2025 году мы продолжаем работать для обеспечения устойчивого развития: повышать надежность объектов, эффективность процессов, безопасность условий труда и профессиональный уровень сотрудников.

– В 2025 году Обществу исполняется 60 лет со дня основания, – добавил генеральный директор Михаил Корзун. – Наш коллектив на протяжении всех этих лет демонстрирует высокий профессионализм и ответственность. Мы гордимся значительными успехами в развитии инфраструктуры и внедрении новых технологий. Работа в Обществе – это не только достойная заработная плата, стабильность и социальные гарантии, но и перспективы карьерного роста, а также насыщенная корпоративная жизнь.

Преемственность поколений в Логовском ЛПУМГ, где молодые специалисты приходят на смену ветеранам, обеспечивает непрерывное развитие и сохранение лучших традиций предприятия.
#Логовское_ЛПУМГ
#ГТВ_60летие
#Корпоративная_ рубрика_Итоги_года
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