
Осуществить загаданное 
Всероссийская акция «Ёлка желаний» действительно объединила многие сердца и усилия людей, готовых сделать что-то доброе для нуждающихся. Администрация Иловлинского района, включая её руководителей, активно поддержала эту инициативу и приняла участие в создании новогоднего волшебства для детей.
Начальник управления Логовского ЛПУМГ Михаил Корзун не остался в стороне. Его участие в акции стало примером настоящей гражданской позиции и заботы о детях. Когда он снял с ёлки желание многодетной семьи Асилгужиных, это стало событием, которое подтолкнуло его к активным действиям. Дети – Ирина (13 лет), Марина (11 лет) и Глеб (5 лет) – потеряли маму год назад, и такая поддержка в трудную минуту просто неоценима.
Михаил Викторович вместе с супругой не только приобрели подарки по желанию детей, но и лично отвезли их, что добавило особую теплоту и значимость этому моменту. Это не просто подарки, а настоящая забота и внимание к судьбе детей, которые так нуждаются в поддержке и любви. 
Такие акции показывают, как важно объединять усилия на благо общества и, особенно, заботиться о тех, кто оказался в сложной ситуации. Новый год – это время чудес, и благодаря таким людям, как Михаил Корзун, эти чудеса становятся реальностью.
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