Капсулы памяти: святая сталинградская земля. 

Сотрудник Логовского ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Волгоград», начальник службы защиты от коррозии Николай Захаров принял участие в торжественной церемонии передачи капсул со святой землей Сталинграда на вечное хранение в музеи и центры корпоративной истории компаний Группы «Газпром». Мероприятие было приурочено к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества.

Николай Захаров является активным участником корпоративного поискового отряда «Горячий снег». Именно он вместе с другими поисковиками участвовал в сборе земли на Мамаевом кургане в Волгограде — месте, ставшем символом беспримерного мужества и героизма советских воинов.

Особые капсулы с землей, собранной на легендарном мемориале, были герметично запаяны и помещены в специальный ларец. Более десяти таких капсул памяти были доставлены в Санкт-Петербург. Церемонию передачи возглавил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин. В составе делегации также были члены корпоративного поискового отряда «Горячий снег» Николай Захаров и Евгений Соколов.

«Сталинградская земля — это не только история героизма, но и вечное напоминание о том, что война оставляет глубокие раны, которые не заживают даже спустя десятилетия. Частичку этой земли мы передаем как символ вечной памяти, объединяющий нас в любви к Родине и стремлении к ее процветанию», — поделился Николай Захаров.

Акция по передаче капсул стала важным событием в рамках корпоративной программы по сохранению исторической памяти и патриотическому воспитанию молодежи.
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