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  Компания «Газпром трансгаз Волгоград» продемонстрировала высокие стандарты работы и социального партнерства, став победителем всероссийского конкурса «Лидер нефтяной, газовой, нефтегазохимической промышленности в системе социального партнерства».
   Главная ценность организации, как было отмечено, заключается в её команде. Профессиональные навыки и знания сотрудников играют ключевую роль в достижении успеха. 
Конкурс организован Общероссийским отраслевым объединением работодателей нефтяной и газовой промышленности при поддержке Министерства энергетики Российской Федерации. Он учрежден по поручению Президента Владимира Путина и направлен на выделение наиболее ответственных отечественных предприятий.
   Данные награды служат стимулом для других предприятий стремиться к высоким стандартам и активно развивать социальное партнерство в своей деятельности.
   Таким образом, ООО«Газпром трансгаз Волгоград» не только укрепляет свои позиции на рынке, но и вносит весомый вклад в развитие социальной ответственности в нефтегазовой отрасли страны.
#Логовское_ЛПУМГ
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