Лучшая добровольная пожарная команда
[bookmark: _GoBack]Управление МЧС России регулярно организует смотры-конкурсы на звание «Лучшая добровольная пожарная команда» (ДПК) среди муниципальных районов. МЧС России по Иловлинскому району провело муниципальный смотр-конкурс на лучшую добровольную пожарную команду среди предприятий и организаций района. В данном конкурсе приняла участие ДПК Логовского ЛПУМГ, которая в полной мере продемонстрировала свое профессиональное мастерство.
Участники представляли информацию о своем участии в тушении пожаров, проведении аварийно-спасательных работ, развитии материально-технической базы и профессиональной подготовке. Также проводились теоретические зачёты и практические испытания. За каждый критерий участники получали баллы от жюри. Участники Логовского ЛПУМГ в полной мере продемонстрировала свое профессиональное мастерство.
Данное мероприятие направлено на популяризацию пожарного и спасательного дела, профессии пожарного и спасателя, а также на стимулирование профессиональной деятельности – сказал инженер ПО Логовского ЛПУМГ Сергей Алимов.
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