Наставничество как инвестиция в «завтра»
В последние годы практика наставничества активно возрождается и успешно внедряется в работу с персоналом в ООО «Газпром трансгаз Волгоград». Понятие «наставничество» охватывает не только передачу знаний и навыков от опытного сотрудника к новичку, но и передачу новых технологий, уникального опыта и корпоративной культуры в целом.
Наставником в Логовском ЛПУМГ был определен приборист службы АиМО Буров С.В., стаж работы в профессии составляет более 35 лет. Он обладает значительным опытом и высоким уровнем профессионализма. Подопечным Сергея Бурова стал студент Волгоградского колледжа газа и нефти Лев Кислов. Под руководством опытных наставников студент получает возможность глубже ознакомиться с отраслевыми особенностями и приобрести практические навыки работы с системами АиМО.
Таким образом, система наставничества способствует не только профессиональному росту студентов, но и укреплению корпоративной культуры в целом, что, безусловно, положительно сказывается на развитии компании.
В филиале Логовского ЛПУМГ приветствуют пополнение свежей силой. В коллективе сложилось тёплое, «гостеприимное» отношение к новоиспечённым коллегам. Очевидно, что работники меняются, но ценности и опыт должны передаваться от поколения к поколению. Значимость наставничества сохраняется на всю профессиональную жизнь- прокомментировала Елена Бондаренко.
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