«Новогоднее чудо».
Мы стараемся подарить праздник ребятишкам, растущим без родительской заботы. Газовики ЛоговскогоЛПУМГ в очередной раз поздравили воспитанников приют-интернат в хуторе Медведи в Волгоградской области.
Детский приют в хуторе такой, как все. Здесь живут 8 ребятишек. Многие воспитанники интерната – сироты и называют мамами воспитательниц. Самым младшим - четыре годика, самым старшим – 16 лет. Они, как и все остальные дети, ждут от праздника сказочного волшебства и исполнения заветных желаний.
Председатель Профсоюзной организации Логовского ЛПУМГ Наталья Малышева с сотрудниками доставили подарки мечтателям находящихся в приюте Иловлинского района.
Каждому ребёнку был куплен и подарен тот подарок, который он действительно мечтает найти под ёлкой. Для этого в декабре дети написали письма Деду Морозу с новогодними заказами.
 Не могу вам передать, какие неподдельные восторженные эмоции отражались на лицах детей, и какой отклик это находит в сердце ребенка, когда он получает заветный подарок!
Детки, лишенные родительской заботы, писали письма со своими желаниями, надеясь получить сокровенный подарок. Можно представить, что по-настоящему они желают, чтобы мама и папа были рядом. А, попросив игрушку, хранят в сердце надежду и веру в чудеса. Мы помогаем исполнить детскую мечту, чтобы она стала реально достижима для детей –отметила Наталья Малышева.
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