Торжественное празднование Дня работника нефтяной и газовой промышленности. 

В концертном зале «Дон» Иловлинского района состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню работника нефтяной и газовой промышленности. Праздник собрал ветеранов отрасли, сотрудников предприятия и их семьи в концертном зале, где царила по-настоящему теплая и праздничная атмосфера.
	Торжественная часть началась с приветственных слов и поздравлений от руководства Общества и главы Иловлинского муниципального района Почетные гости обратились к виновникам торжества, поблагодарив их за самоотверженный труд, профессиональное мастерство и верность выбранному делу, далее прошла церемония награждения лучших сотрудников Логовского ЛПУМГ.
 -«Сегодня мы чествуем тех, чья энергия, знания и преданность профессии обеспечивают тепло в наших домах и мощь нашей страны. Ваш труд — это основа стабильности и развития. От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, семейного благополучия и новых производственных побед!» — отметил в своей речи начальник Логовского ЛПУМГ ООО «Газпроим трансгаз Волгоград» Михаил Корзун.
Ярким продолжением мероприятия стал праздничный концерт. Свои творческие номера гостям подарили талантливые коллективы Иловлинского района. Юные артисты — воспитанники детских школ искусств и творческих студий — зарядили зал своим энергичным выступлением, получив бурные аплодисменты от зрителей.
#Логовское_ЛПУМГ
#ГТВ_60лет
 #Корпоративная_рубрика_праздник.
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