Сдай батарейку – сохрани природу
В Логовском ЛПУМГ была успешно проведена акция по сбору отработанных батареек, что является важным шагом в направлении защиты окружающей среды. Сбор батареек под девизом «Сдай батарейку - спаси дерево, ежа, крота» не только повысил осведомленность сотрудников о вреде, который батарейки могут причинить природе.
    «Батарейки изготовлены из токсичных и вредных материалов, таких как: литий, свинец, марганец, ртуть, кадмий, цинк и никель. Одна «пальчиковая» батарейка заражает 20 м2 почвы и отравляет до 400 литров воды» – отметила инженер-эколог Иван Сафронов.
   Удовлетворение работников результатами акции и их участие в ней говорит о том, что подобные инициативы находят отклик в сердцах людей и мотивируют их действовать ради сохранения природы. За весомый вклад в защиту окружающей среды всем участникам были вручены - яблоки. 
  «Чтобы сделать мир чище – нужно начать с себя», - эти слова напоминают нам о важности индивидуального вклада каждого человека в сохранение нашей планеты. Надеемся, что подобные инициативы будут продолжаться и даже расширяться, вовлекая все больше сотрудников и членов общества.
#Логовское_ЛПУМГ 
#Экологическая акция_сдай батарейку
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