30 августа 2024 года в Логовском ЛПУМГ состоялась церемония награждения в  честь Дня работников нефтяной и газовой промышленности. Профессиональный праздник газовики отметили в МБУ «Дон» Иловлинского района.
Всего в Обществе в честь профессионального праздника более 40 работников удостоены наградами за достижения в газовой области. Среди почётных грамот, благодарностей писем, вручались ценные подарки и цветы.
С приветственными словами и поздравлениями к газовикам обратились представители ООО "Газпром трансгаз Волгоград" и официальные лица района и другие.
Очень много приятных, тёплых слов, искренней благодарности газовикам звучало со сцены. «Профессиональный праздник – это всегда важный день для любого человека, ведь профессия, выбранная однажды, определяет жизненные и даже семейные перспективы. Газовики – это люди, которые работают на благо своего родного предприятия и компании.
Очень символично, что в этом году Логовское ЛПУМГ отметило юбилей – 60-летие. Фойе  было украшено историческими фотографиями, плакатами. Также была организована праздничная фотозона, где газовики с удовольствием фотографировались.
Финалом праздника стало выступление группы «Краски».
С праздником, газовики! Крепкого здоровья, новых побед, карьерных успехов и семейного благополучия!
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